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UTA Edenred colaborează cu ChargePoint 

pentru integrarea unei soluții avansate de 

încărcare a vehiculelor electrice în cadrul 

serviciilor sale de mobilitate  
 

• Peste 240.000 de puncte de încărcare din 32 de țări europene vor sta la dispoziția 

clienților UTA Edenred în al doilea trimestru al anului 2022 

• Această amplă rețea deschisă, este parte a strategiei multi-energetice a UTA Edenred 

• Soluția de procesare completă combină încărcarea vehiculelor electrice cu 

combustibil, taxe și servicii Plus ale UTA Edenred 

 

Kleinostheim, Germania – UTA Edenred, un furnizor de servicii de mobilitate lider în Europa și  

compania Edenred se asociază cu ChargePoint (NYSE: CHPT), un important furnizor de rețele 

de încărcare pentru vehicule electrice (EV), pentru a permite clienților de servicii de mobilitate 

UTA Edenred să acceseze peste 240.000 de puncte publice de încărcare electrică din 32 de 

țări europene. Rețeaua ChargePoint în continuă expansiune permite șoferilor flotei de vehicule 

electrice să găsească o stație de încărcare potrivită în drumul lor, în orice moment, la nivelul 

întregii Uniuni Europene. 

 

Oferta de mobilitate electrică va fi disponibilă clienților UTA Edenred în al doilea trimestru al 

anului 2022. Ca parte a strategiei sale multi-energetice, UTA Edenred oferă acum clienților săi 

acces la combustibili convenționali și alternativi, cum ar fi biodieselul, GNL și GNC, precum și 

să gestioneze sesiunile de încărcare electrică. Pentru a localiza și activa stațiile de încărcare 

va fi disponibilă o aplicație dedicată șoferilor. 

 

Carsten Bettermann, CEO UTA Edenred, declară: „Vrem să oferim clienților noștri cea mai bună 

rețea de acceptare posibilă, indiferent de sursa de energie pe care o folosesc. Parteneriatul 

cu ChargePoint simplifică și mai mult mobilitatea clienților noștri, oferindu-le o soluție 

convenabilă pentru servicii multi-energetice de la UTA Edenred ca furnizor unic.” 

 

Dincolo de furnizarea de energie, mediile de acceptare UTA acoperă și procesarea taxelor în 

numeroase țări europene iar cu UTA Plus Services, oferă acces la servicii suplimentare, cum ar 

fi servicii de reparații defecțiuni și curățarea vehiculelor. Astfel, UTA Edenred oferă o gamă 

largă de servicii de mobilitate 360°. 

 

André ten Bloemendal, Vicepreședinte Senior ChargePoint Europa, afirmă: „Parteneriatul 

nostru cu UTA Edenred este esențial pentru a oferi flotelor infrastructura de alimentare cu 

combustibil și accesul de care au nevoie, ceea ce face ca trecerea la mobilitatea electrică 

să fie rentabilă și ușoară. Clienții UTA Edenred se vor bucura de o soluție îmbunătățită de 

mobilitate electrică care oferă încărcare publică, acasă și la locul de muncă, permițând 

șoferilor și companiilor să încarce unde și când au nevoie.” 

 

 

https://web.uta.com/en/
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Gestionarea simplificată a flotelor mixte și electrice  

Numărul din ce în ce mai mare de vehicule electrice și hibride plug-in pe șosele, oferă 

managerilor de flote posibilitatea de a electrifica și de a reduce costurile în cadrul flotelor lor, 

prin natura operațiunilor. Flotelor mixte le sunt oferite suplimentar, complexități administrative. 

Noua soluție integrată de mobilitate a UTA Edenred oferă o gamă largă de beneficii. 

Această oportunitate permite șoferilor să localizeze și să activeze stațiile de încărcare pentru 

vehicule electrice și să autorizeze tranzacțiile. Administratorii de flote obțin o imagine de 

ansamblu completă, asupra profilurilor de utilizare ale vehiculelor lor electrice, hibride și 

convenționale prin raportare detaliată. Prezentarea generală a acestor informații permite 

operatorilor de flote mixte să obțină rapoarte mai precise și îi ajută să urmărească mai atent 

amprenta de carbon a flotei lor.  

Datorită soluției UTA Edenred, clienții primesc o factură integrată pentru consumul lor de multi-

energie și astfel au acces la toate cheltuielile în mod transparent într-un singur loc, ceea ce 

reduce semnificativ efortul administrativ și economisește timp și muncă managerilor de flote.   

Încărcați oriunde se ivește nevoia: Pe drum, la locul de muncă și la domiciliul șoferilor 

UTA Edenred și ChargePoint vor facilita, de asemenea, încărcarea la nivelul ecosistemului de 

transport. Acest lucru va permite companiilor să profite de cele mai rentabile și mai eficiente 

oportunități de încărcare în timp util,, indiferent dacă încărcarea se realizează la locul de 

muncă, peste noapte la casele șoferilor sau la sutele de mii de stații de încărcare disponibile 

public. Astfel, managerilor de flote le este mai ușor să își opereze flotele într-un mod mai flexibil 

și mai economic, având în același timp o imagine de ansamblu consolidată a tranzacțiilor 

pentru a gestiona costurile, a monitoriza economiile și a rambursa banii șoferilor pentru 

încărcarea la domiciliu.  

 

 
Fotografie (© UTA Edenred): Colaborare de succes în domeniul electromobilității – Carsten 

Bettermann, CEO UTA Edenred; Jens Eckart și Mica Müller, ambii Product Manager 

Electromobility UTA Edenred; Jorrit De Groot, Director Partnership Programs ChargePoint; 

Frederic P. Wagner, Manager Fleet Partnerships ChargePoint (de la stânga la dreapta)  
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▬▬ 
UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) este unul dintre liderii pe piaţa cardurilor de combustibil si 

serviciilor din Europa. Companiile client pot folosi sistemul de carduri UTA pentru a alimenta cu combustibil, fără 

numerar, în peste 70.000 de stații de alimentare din diverse rețele, în 40 de țări europene și pot beneficia de alte servicii 

precum decontarea taxelor de drum, servicii de reparații, servicii de intervenție în caz de pană și tractare. În plus,  

În plus, rambursările de TVA și accizele pe combustibil pot fi solicitate prin intermediul unui partener UTA, furnizor de 

servicii specializate. UTA a fost votat „Cel mai bun furnizor de carduri de combustibil pentru IMM-uri 2021” într-un sondaj 

realizat de revista germană Wirtschaftswoche și de institutul de cercetare a pieței ServiceValue. Compania, care a 

fost înființată în 1963 de Heinrich Eckstein, este deţinută astăzi de Edenred SE. 

 

Pentru mai multe informații: www.uta.com 

 

Edenred este lider de piaţă ca platformă de servicii şi plăţi şi este partenerul de zi cu zi al întregului ecosistem al pieţei 

muncii, conectând peste 50 de milioane de angajaţi şi 2 milioane de comercianţi parteneri prin intermediul a peste 

900.000 de clienţi corporativi în 46 de ţări.  

Edenred oferă soluţii de plată cu destinaţii specifice pentru alimentaţie (tichete de masă), flote auto şi mobilitate 

(carduri de combustibil, soluţii multi-energy, mentenanţă, taxe de drum, parcări şi vouchere de transport), stimulente 

(vouchere şi carduri cadou, platforme dedicate angajaţilor) şi plăţi corporative (carduri de plată virtuale).  

În concordanţă cu misiunea grupului, “Enrich connections. For good.”, aceste soluții sporesc bunăstarea și puterea de 

cumpărare a utilizatorilor. Îmbunătățesc atractivitatea și eficiența companiilor și animă piața muncii și economia 

locală.  

De asemenea, favorizează accesul la o alimentație mai sănătoasă, produse mai sustenabile și soluții de soft mobility. 

Cei 10.000 de angajaţi Edenred sunt conduşi de misiunea comună de a transforma piaţa muncii într-un ecosistem 

interconectat, mai sigur, mai eficient şi mai prietenos zi de zi. 

În 2021, datorită activelor sale tehnologice globale, Grupul a gestionat un volum de afaceri de 30 miliarde de euro, 

efectuat în principal prin aplicaţii mobile, platforme online şi carduri.  

Edenred este cotată la bursa de valori Euronext Paris şi este inclusă în următorii indicatori: CAC Next 20, CAC Large 60, 

Euronext 100, FTSE4Good şi MSCI Europe. 

 

Pentru mai multe informații: www.edenred.com 

 

The logos and other trademarks mentioned and featured in this press release are registered trademarks of Edenred 

S.E., its subsidiaries or third parties. They may not be used for commercial purposes without prior written consent from 

their owners. 

 

 

Despre ChargePoint 

ChargePoint creează o nouă rețea de alimentare pentru a pune în mișcare oamenii și bunurile prin intermediul energiei 

electrice. Din 2007, ChargePoint s-a angajat să faciliteze accesul întreprinderilor și șoferilor la electricitate prin una 

dintre cele mai mari rețele de încărcare pentru vehicule electrice și un portofoliu cuprinzător de soluții de încărcare 

disponibile astăzi. Platforma de abonament în cloud a ChargePoint și hardware-ul de încărcare definit de software 

sunt concepute pentru a include opțiuni pentru fiecare scenariu de încărcare, de la domiciliu și multifamilial, la locul 

de muncă, parcare, locuri de cazare, retail și flote de transport de toate tipurile. Astăzi, un cont ChargePoint oferă 

acces la sute de mii de locuri de încărcare din America de Nord și Europa Până în prezent, au fost livrate peste 105 

milioane de sesiuni de încărcare, șoferii conectându-se la rețeaua ChargePoint la fiecare două secunde sau mai 

puțin. Pentru mai multe informații, vizitați rubrica ChargePoint dedicată presei, site-ul ChargePoint Relații cu investitorii 

sau contactați birourile de presă europene ale ChargePoint sau serviciul de Relații cu investitorii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://web.uta.com/ro/
https://www.edenred.com/en
https://www.chargepoint.com/about/media/
http://investors.chargepoint.com/
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▬▬ 

CONTACT MEDIA 

 
UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG 

 

Dr. Andreas Runkel 

+49 6027 509-258 

andreas.runkel@uta.com 

www.uta.com 

 

 
Sense Marketing 

Cristina Hlinschi  

+4 0745 108 852    

cristina@sensemarketing.ro  
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